



Κόλλα με βάση το τσιμέντο για την κόλληση κεραμικών πλακιδίων, mopocotto, bicotto και πορσελάνης gres πάνω σε υπαρκτά δάπεδα και ξύλινους τοίχους, για την κόλληση πλακιδίων πάνω σε άλλα πλακίδια σε εσωτερικούς ή εξωτερικούς χώρους.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Κόλλα με βάση το τσιμέντο, την άμμο με επιλεγμένη κοκκομετρία, ασβεστόλιθους, συνθετική ρητίνη και ειδικά πρόσθετα υλικά.
- Ειδική κόλλα λευκή ή γκρι με συγκεκριμένο πολυμερές περιεχόμενο, θιξοτροπική, ανθεκτική στην πήξη.
- Χρησιμοποιείται για την κόλληση πλακιδίων από φυσική πέτρα, πορσελάνη και των κεραμικών πλακιδίων σε δάπεδα ή τοίχους με απορροφητικές και μην απορροφητικές επιφάνειες.
- Ιδανική για κόλληση πάνω σε ξύλινα δάπεδα που υπόκεινται σε δονήσεις, για την κόλληση πλακιδίων πάνω σε άλλα πλακάκια στις ήδη υπάρχουσες στρώσεις, και για πλακίδια με μεγάλες διαστάσεις.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Χρησιμοποιείται για την κόλληση κεραμικών πλακιδίων mopocotto, bicotto, πορσελάνης gres και φυσικής πέτρας, σε τοίχους και ξύλινα δάπεδα ή μαλακές μην απορροφητικές επιφάνειες, σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Ιδανική για εφαρμογές πάνω σε σύνθετο ξύλο.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΑΝΑΜΙΞΗΣ

Αναμιγνύουμε 25 kg DW Holzfix με 7-8 λίτρα καθαρού νερού με την βοήθεια ενός ηλεκτρικού αναδευτήρα (τράπανο) χαμηλών στροφών με 500 στροφές ανά λεπτό, μέχρι να προκύψει ένα ομοιογενές μίγμα. Αφήνουμε το μίγμα για περίπου 5 λεπτά και το αναδεύουμε ξανά πριν από τη εφαρμογή. Το μίγμα που προκύπτει από την παραπάνω διαδικασία χρησιμοποιείται για περίπου 2-3 ώρες.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ

Το υπόστρωμα όπου θα εφαρμοστεί το προϊόν πρέπει να είναι σταθερό και καθαρό, χωρίς ξένα υπολείμματα ή λίπη που μπορούν να εμποδίσουν την κόλληση.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ

Για να εφαρμοστεί καλύτερα το προϊόν DW Holzfix συνιστάται αρχικά μία λεπτή διάστρωση της κόλλας μέσω μίας ελεύθερης σπάτουλας. Μετά συνεχίζουμε με την εφαρμογή της κόλλας με μία οδοντική σπάτουλα, κατάλληλη για το πάχος της στρώσης που επιθυμούμε, αναλόγως με τη διάσταση του πλακιδίου και το πίσω μέρος του. Σε περίπτωση τοποθέτησης πλακιδίων σε εξωτερικούς χώρους, είναι απολύτως απαραίτητο να εφαρμοστεί ένα στρώμα DW Holzfix στο πίσω μέρος του πλακιδίου για να γεμίσουν όλα τα κενά από τα οποία μπορεί να μπει το νερό ή να δημιουργηθεί υγρασία και συμπύκνωση, που σε περιπτώσεις παγετού προκαλούν θραύση ή αποσύνδεση των πλακιδίων.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ (ΣΤΟΥΣ 23°C ΚΑΙ 50% U.R)

Μορφή	Σκόνη
Αποχρώσεις	Γκρι / Λευκή
Αποθήκευση	12 μήνες στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία, να φυλάσσεται σε ξηρό μέρος
Ευφλεκτότητα	Άφλεκτη
Αναλογία ανάμιξης	7-8 λίτρα νερού ανά 25 kg DW Holzfix

Πυκνότητα ανάμιξης	1.8 gr/cm ³
pH ανάμιξης	12
Θερμοκρασία εφαρμογής	+5°C έως +35°C
Χρόνος Ανοίγματος σύμφωνα με EN 1346	≥ 35 λεπτά
Χρόνος μικρορρυθμίσεων	≥ 30 λεπτά
Βατότητα	Μετά από 36 ώρες
Πλήρωση αρμών σε τοίχους	Μετά από 8 έως 12 ώρες
Πλήρωση αρμών σε δάπεδα	Μετά από 24 έως 48 ώρες
Επίτευγμα της τελικής σκληρότητας	Μετά από 14 ημέρες

ΤΕΛΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Παραμόρφωση	0
-------------	---

Πρόσφυση σε σκυρόδεμα	≥ 1,0 N/mm ²
Πρόσφυση μετά από τη δράση της θερμότητας	≥ 1,0 N/mm ²
Πρόσφυση μετά από βύθιση σε νερό	≥ 1,0 N/mm ²
Πρόσφυση μετά από κύκλους ψύξης-απόψυξης	≥ 1,0 N/mm ²
Αντοχή σε θλίψη	≥ 10 N/mm ²
Ευκαμψία	≤ 5 mm

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

DW Holzfix λευκή σε σάκου 25 kg.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι προαναφερόμενες προδιαγραφές και απαιτήσεις ώστε να αντιστοιχούν στην καλύτερη μας εμπειρία, πρέπει να επιβεβαιωθούν από τα μακροπρόθεσμα πρακτικά στοιχεία.

Για τον λόγο αυτό, πριν τη χρήση του προϊόντος, είναι απαραίτητο να προσδιοριστεί εάν αυτό είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη χρήση, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις ευθύνες που μπορεί να προκύψουν.



ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ!